



2021年8月6日

各 位

G M B 株 式 会 社
代表取締役社長 松波 誠
(コード番号:7214 東証第一部)
問合せ先 専務取締役 善田篤志
(0745 - 44 - 1911)

(訂正)「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に

関するお知らせ

2021年8月2日に発表いたしました、当社「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データ(XBRL データ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、添付資料の記載の一部に誤りがあったため、当該箇所の訂正を行うものです。なお、本件訂正による連結経営成績、連結財政状態及び連結キャッシュ・フローの状況への影響はございません。

2. 訂正内容

(添付資料10ページ)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(4) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

(収益認識に関する会計基準等の適用)

【訂正前】

(前略)

この結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は 188,680 千円減少し、売上原価は 124,591 千円減少し、販売費及び一般管理費は 34,314 千円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益はそれぞれ 29,774 千円減少しております。また、利益剰余金の当期首残高は 47,157 千円減少しております。

(後略)

【訂正後】

(前略)

この結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は 77,265 千円減少し、売上原価は 29,292 千円減少し、販売費及び一般管理費は 34,314 千円減少し、営業利益、経常利益及び税金等調整前四半期純利益はそれぞれ 13,657 千円減少しております。また、利益剰余金の当期首残高は 47,157 千円減少しております。

(後略)

以 上